■ 草根明星



乐陵一位普通的农家小伙加入龙年春晚剧组人才库-

郭丰周:我要上春晚



▲乐陵小伙郭丰周.

□ 贾鹏

11月1日,正在广州演出的郭丰周接到央视 春晚剧组通知,他于4日晚抵达北京,目前正在剧 组紧张地排练小品,备战2012年央视春节晚会。 11月29日,笔者电话采访了郭丰周。

今年27岁的郭丰周,是乐陵市胡家街道办事 处小贾村人,一个地道的农村孩子。郭丰周从小 就有艺术梦想,高中时进入学校艺体班,毕业后 到广州服兵役。2004年,郭丰周代表广州军区新 兵连参加全军汇演,他表演的小品《黎明空降》从 100多个参选节目中脱颖而出,获得一等奖。在部 队的几年时间里,郭丰周先后获得了全军战士文 艺奖、全国"五个一"工程奖等多项荣誉

2008年退伍后,小郭漂在广州,靠着出去演 演小品,唱唱歌,或者给人家写写剧本,上门给人 家排练来维持生计。后来,郭丰周被海军广州基 地文工团招为非现役职员。再次穿上军装的郭丰 周,成了战友们眼中的开心果,走到哪都能给大 家带来欢乐。2009年底,在中央电视台军营大拜 年海军专场中,郭丰周的开场说唱《欢腾的军港, 欢腾的年》获得国家领导的好评。2010年,郭丰周 代表海军参加全军文艺汇演,表演的小品《南沙 花园》获得二等奖。2010年9月份,郭丰周参加《星 光大道》,凭借演唱的《我相信》和表演的小品 《考》、《亚丁湾畅想曲》和《神奇的酒站》,一举拿 到了《星光大道》周冠军,并晋级为2010年度15 强,成为央视舞台上小有名气的人物

"从去年九月份拿周冠军那一刻开始,我相 信我一定有希望走上春晚舞台,因为几个节目基 本上都是我原创的,都是根据自己对海军生活的 体会创作出来的。当时反响特别好,包括海军的 一些领导看了以后也特别认可。"郭丰周自信地 说。2011年8月,郭丰周的作品《晚会之前》登上了 中央三台的《笑星大联盟》,此后,《面膜》、《考》等 作品陆续在《笑星大联盟》播出。9月,在中央电视 台电视小品大赛评出的5位优秀演员中,郭丰周 获得了第二名的优异成绩。郭丰周出色的表现, 赢得了业界和观众的高度评价,他的个人资料被 龙年春晚剧组节目库录入。

能够上春晚几乎是所有演员的梦想和追求, 虽然被龙年春晚剧组纳入了人才库,但郭丰周的 心态仍然很平和。

春晚在所有演员心目中是最高的舞台,因 为全国十几亿观众都能看到。说实在的春晚这个 事,原来咱连想都不敢想。今年的小品大赛,我拿 了一个奖,作为从近百名演员中最后决出的五个 演员之一被推荐给了龙年春晚的剧组,一步步走 过来,发现自己的信心越来越强,这是我意料之 外的。"郭丰周说。

"我相信自由自在,我相信希望,我相信伸手 就能碰到天……"听着郭丰周那高亢嘹亮的歌 声,笔者相信这位小伙子的演艺之路能越走越 远,越走越宽广。

责任编辑 刘君



●颗粒无收 12月8日,中国选手秦溪悦在比赛中。当日,2011—2012赛季高山滑雪国际雪联积分赛中国站进入第二天争夺,韩国、日本选手分 别包揽了男、女小回转项目的全部奖牌。在女子小回转比赛中,中国选手秦溪悦和夏丽娜分别以1分39秒45和1分40秒05的成绩获得第六、第七名,在 男子小回转比赛中,中国选手无缘前十,成绩最好的李雷仅以1分30秒03的成绩获得第十二名。

■ 不吐不快

曼彻斯特双雄缘何成"双熊"

领跑英超的曼城和曼联,在欧冠小组赛最后 一轮后却成为难兄难弟。老牌劲旅曼联在打平即 可出线的情况下意外负于弱旅巴塞尔,爆出欧冠 最大冷门;欧冠新贵曼城强势取胜拜仁慕尼黑, 但依旧难逃出局命运,曼彻斯特双雄的欧冠之旅 结果相同,但出局原因却不尽相同。

"冰冻三尺,非一日之寒",曼联在本赛季经 历了一个先扬后抑的过程。从赛季初期在社区盾 杯逆转曼城夺冠、8:2狂胜阿森纳和3:1击退切尔 西,到1:6惨败曼城、联赛杯被英冠球队水晶宫淘 汰和如今客场1:2不敌巴塞尔,曼联的表现让人 有些看不明白。

赛季初期的出色表现,让人们一度相信,在 主帅弗格森的调教下,斯马林、菲尔·琼斯以及中 前场的阿什利-扬、维尔贝克等新秀已经基本能 扛起曼联大旗。然而随着赛程的深入,安德森、克 莱维利、卡里克、贝尔巴托夫、埃尔南德斯、欧文 等相继受伤,让本就不算雄厚的阵容显得十分单 薄。加之鲁尼、朴智星、弗莱彻等主力球员状态整 体滑坡,更突显了斯科尔斯退役后,曼联缺乏中

前场组织核心的问题。可以说,今夏曼联在引援 方面没有成功引入像斯内德、莫德里奇这样的中 场组织者, 就已经为如今的失利埋下了伏笔。

与巴塞尔一役,曼联边锋纳尼在边路频频送 出传中,但鲁尼被对方后卫防得严严实实,而此 时在替补席,供弗格森派遣的只有维尔贝克和马 切达2名青涩的前锋,接连不断的伤病让曼联遭 遇前所未有的"前锋荒"。在防守端也是屋漏偏逢 连夜雨,后防中坚维迪奇在半场结束前重伤离 场,让弗格森不得不派出埃文斯和费迪南德这一 并不稳定的中后卫组合

于是,上赛季还是欧冠亚军的曼联就这样在 17年来罕见地第三次止步于欧冠小组赛。上一次 他们在小组赛中出局还要追溯到2005-2006赛 季,当时的阵中还有C罗和鲁尼两大天才球员, 弗格森也马上重整旗鼓,率队在随后的4个赛季3 闯欧冠决赛。

而如今的曼联,先别说欧冠,就算在英格兰 赛场上有所作为都很困难。在一周之内接连在联 赛杯和欧冠出局之后,曼联在接下来足总杯客场 对阵势头正猛的曼城恐怕也凶多吉少,而在联赛 方面, 曼联已经落后"领头羊"曼城5分, 本赛季想 要卫冕谈何容易。

与曼联不同,"吵闹的邻居"曼城在欧冠出局 则要归因于"点儿背"外加缺乏欧冠经验了。这是 曼城首次登陆欧冠赛场,兵强马壮的他们运气不 佳,与拜仁、那不勒斯和比利亚雷亚尔分入"死亡 之组"。曼城也不可谓不努力,最后积分达到10 分,这一积分在其他小组中基本都能确保出线, 但无奈拜仁和那不勒斯表现更为出色。就连球队 主帅曼奇尼也在喊冤:"通常小组赛拿到10分必 出线,这真是个奇怪而又特殊的小组。"

好在与曼联不同, 曼城以一场胜利告别了 欧冠, 这对接下来他们征战欧罗巴联赛和英格 兰赛事都将是一大鼓舞。正如曼奇尼所说,生 活还要继续。无论对曼城还是曼联, 这个赛季 都还有很长时间, 欧冠出局对于曼城双雄来说 并不是世界末日, 未来的一切, 都还要靠自己 争取

(新华社北京12月8日电)

阿内尔卡或将登陆中超

据新华社伦敦12月7日电 中国足球界有可 能迎来一位重磅级球星!据英国媒体7日报道,目 前仍在英超豪门切尔西队效力的阿内尔卡正与 中超上海申花队进行商谈,法国前锋将在下周决

据英国广播公司(BBC)报道,阿内尔卡的团 队目前正与申花俱乐部进行其肖像权的商谈,而 这位前法国国脚将于下周决定是否接受一份为 期三年的合同

现年32岁的阿内尔卡在2008年1月加盟切尔 西俱乐部,转会费达1500万英镑,在为"蓝军"出 场的185次比赛中共打入59球。此之前,他曾效力 于皇家马德里、阿森纳等队。

如果法国球星最终选择申花,那么他将无疑 是中国足球职业联赛史上加盟的现役最大牌外 援(不包括退役球星)。此前,广州恒大的克莱奥 孔卡等人虽然已在中超转会费纪录和名气上创 了历史,但论影响力和踢球经历显然还与法国前 锋有一定差距。

球队称史密斯将打满本赛季

据新华社杭州12月8日电 针对近来各方对 JR史密斯动向的猜测,浙江稠州银行篮球俱乐 部总经理赵兵8日发表声明,表示经过沟通,美方 经纪人已明确JR史密斯将打满本赛季。

随着劳资谈判的结束,NBA新赛季即将开 战。上赛季活跃在NBA球场、本赛季已在CBA比 赛的几个NBA球员的去向引起了广泛关注。但 目前各队围绕这些球员的战术已逐渐成形,如要 变更,对球队的影响巨大。本赛季来到浙江队的 史密斯,可以说是目前CBA最受关注的前NBA 球员,他已逐渐融入球队,也适应了CBA。截至7 日晚,在球队连续取得的5场胜利中,史密斯几乎 均在关键时刻顶住压力,并拿下高分。

浙江队主教练丁伟表示,虽然史密斯最近有 思想波动,但目前他肯定走不了。



鲁尼获减刑

当地时间12月8日, 英格兰前锋鲁尼(左)在 听证会上。当日,在瑞士尼翁,欧足联宣布了鲁尼 禁赛三场上诉听证会的结果,原本禁赛三场的处 罚被改为两场。获得减刑之后,鲁尼依旧无法出 现在2012年欧洲杯英格兰对阵法国和瑞典的小 组赛中,但是可以在对东道主乌克兰的第三场小 组赛中登场。

鲁尼在10月份欧预赛对黑山的比赛中因恶 意报复被欧足联判处禁赛3场。 □CFP 报道

邱波吴敏霞获国际泳联 男女最佳跳水运动员称号

据新华社北京12月8日电 日前,国际泳联 官网公布了2011年度的最佳运动员名单,中国跳 水奥运冠军吴敏霞和世锦赛新科冠军邱波分别 荣获男女最佳跳水运动员荣誉。

国际泳联年度最佳评选由《游泳世界》杂志 和国际泳联的协会成员投票产生。美国游泳巨星 罗切特和天才少女富兰克林分别获得年度最佳 男女游泳选手;塞尔维亚的菲利普维奇和希腊阿 斯马科获得男女最佳水球选手;俄罗斯的伊什琴 科和罗玛获得最佳花样游泳选手;德国的鲁尔兹 和英国的佩恩分获最佳男女公开水域游泳选手。

电话: (0531)85193407 Email: liu jun#dzwww.com



剖析辛亥革命的起源真相-1911的民生与民声

立时,她就率先捐款,并在《四川保路 同志会报告》上呼吁: "群愿誓死进 行,从诸先生之后。唯是绵材薄力,恐 贻龙头蛇尾之羞。检呈平时手制美术共 得若干品,请悬之局门售,为女同志会

不久她又给四川保路同志会写公开 信,表决心:自己生于四川长于四川并 嫁于四川, "设使川路不保,川省随 亡,则生不能入朱山之室,死不能葬泸 水之滨, 而未来之子女已先负有四十年 之外债。是天下之苦命女,孰有嫁于川 人若者? ……请自今日始,与公等约: 朱李愿与女同志十人,各典钗环,酿集 李"答以蹈汤赴火,义不容辞",又 千金。有能诛卖国贼者,以此壮其行 很煽情地说:"恐不生还,望同志为 色"

与丈夫朱山相似,朱李的演说才华 也十分出众。照例是那些已经熟悉了的 套路,痛心疾首地描绘出一幅丧失铁 路、丧失主权、国家被外敌侵占的悲惨 前景, 当然加入了许多女性特有的煽情 方式。

川汉铁路的问题在朱李嘴里被彻底 其深者" 简化了: "前为商办, 今归国有, 盛宣

朱李并非四川人,但其 同只算死人张之洞与外国开钱业之商人 她"以手击额,声响砰然,大呼某愿去 父辈在四川为官,她也出生 未成之草约。张之洞非全权大臣,德华 死"。众人当然不能选她当代表,劝了 并成长于成都。有其夫必有 洋行等既名资本家,决非外国政府之财 良久,到会议结束时仍不愿离去。 其妇,四川保路同志会刚成 政。我们一不负洋款,二不弃路权,三 不认草合同为有效。请注意认定此三桩 会在四川到处开花,这是中国有史以 要题, 女同志会所以成立。

讲到这里, "会众均竦然色怒' 随后朱李宣布女同志会成立,台下众人 哭场效果,在各地无一例外地被复 号显然需要事先布置的骨干们带动, 不是各界女同志们能自发喊出的。

然后是宣布公约、选举干事等各 项具体议程。其实,这个女子保路同 志会早在6月21日就已经筹备妥当,但 因为要联络各地会员而耽误了几天。

恳",提出往湘鄂粤联合女同志,朱 我买丝,绣一朱李之肖像为纪念。 这么一来,与会者再也撑不住了,无 不"座中相对,呜呜而泣"。同志会 的笔杆子们记录道,其"茹苦含辛、 怀仇挟恨"的气概丝毫不逊于"男同 志会", "而爱国心……纯出天良, 发为沉雄鸷勇,有不可以语言气象观察

怀夺我路去,我们须争得路回,筹款修 出一位年仅13岁的女孩,叫李问渠,此 热念,共救颠危,无俟国破家亡,悔之 路。大家有钱,不用他人代借洋款,合前捐了100两,但被大人们退回。此时,晚矣"!

会后,各种各样的女子保路同志 来第一次建立规模如此巨大、渗透力 如此之强的妇女组织。成都主会场的 "努力!努力!"这样整齐的口制:出席重庆女界保路同志协会成立 的,有五六百名女子,"惧宗社之将 绝,决意誓死力争,共表同情",哭 声震天; 在观音阁成立成都外东区女 子保路同志会时, "女界同志来者甚 形踊跃,有听而呕血者,有愿赴京叩 阍者,有年逾七旬之老姥痛哭失声 会议推举朱李为代表,"赴京吁者,有瞽媪顿足求人急欲报名者,有愿 捐银百两者"

女子保路同志会为一场经济利益的 争斗战蒙上了爱国主义、女权主义的光 芒,被宣传拔高到了妇女解放的高度, 报纸文章说: "我国痼习,谓女子无才 便是德,凡百事务,抹杀女子,中国女 子也将自己定位为生男育女、经记中馈 而已,不复措意于学问世故。因是沉沦 闺阃,任国破家亡而无可如何。"在这 危急存亡之计,女性岂能漠然置之,

"外人骂吾国女子为玩物,此辱不可不 在推举代表过程中,人群中忽然站 借此一洗。凡我女界,速醒速醒!大发

留给世人最后的礼物-

□ (美) 沃尔特·艾萨克森

联系方式。

蒂夫·乔布斯创造出个人电脑、动画 电影、音乐、手机、平板电脑以及数 字出版等6大产业的颠覆性变革。史 蒂夫·乔布斯的个性经常让周围的人 愤怒和绝望, 但其所创造出的产品也 与这种个性息息相关, 全然不可分 割, 正如苹果的硬件和软件一样。

于哈佛大学和牛津大学。曾撰写《本杰 明·富兰克林:一个美国人的一生》、

谈及和他共过事的人以及竞争对 手,乔布斯直言不讳,甚至尖酸刻薄。 他的激情、精力、欲望、完美主义、艺 术修养、残暴还有对掌控权的迷恋塑造 出的商业哲学一览无余。

聪明,而不自负。足够刚强能承受

从今天开始连载《史 争端。受过良好教育,独立,又愿意为 回来了,站在人群外围,后来又走了。 蒂夫・乔布斯传》, 史蒂 他和家庭而作出改变。能适应现实, 却 他冲出去追她, 商学院院长都没能抓住 夫·乔布斯是一位极具创造 又带着点儿超凡脱俗。足够世故知道怎 力的企业家,他有着过山 么管理他,又有足够的安全感不用总是 车般精彩的人生和犀利激越的性格, 管着他。当然最好还是个漂亮苗条的金 该请你吃饭吗?"她大笑。"周六怎么 充满追求完美和誓不罢休的激情。史 发美女,平易近人,有幽默感,喜欢有 机素食。

> 1989年10月, 乔布斯跟蒂娜·莱德 斯分手后, 刚好有这样一个女人走进了

更准确地说,是刚好有这样一个女 人走进了他的课堂。乔布斯同意在斯坦 福商学院的"高屋建瓴"系列讲座中 沃尔特·艾萨克森,美国著名传记 讲一场。那是个周四的晚上。劳伦·鲍 作家,生于美国新奥尔良,曾先后就读 威尔是商学院的新研究生,她班里的 《爱因斯坦:生命的全部》等传记畅销 只好坐在过道上。后来有人过来说他 们不能坐在那儿,鲍威尔就带着她的朋 友径直走到第一排,坐在了两个预留座

乔布斯到场后,被引导到她旁边的 座位。"我向右侧一看,一个美女坐在 那儿, 在我等着被介绍时我们就聊了起 "乔布斯回忆道。他们调侃了几 根据乔布斯的恋爱史,做红娘的应 句,劳伦开玩笑说她坐在那儿是因为她 遇到谁了!"史密斯第二天早上回电 该可以大概勾勒出适合乔布斯的女人 中了彩票,奖品是他带她去吃晚饭。 '他太可爱了。"她后来说。

演讲结束后, 乔布斯在讲台边跟学 跟他在一起的压力,又足够超脱能免于 生们聊天。他看到鲍威尔离开,然后又 说。

他说几句话。他在停车场追上她说, "不好意思,不是说你赢了彩票,我应 样?"他问。她同意了,给他留了她的

乔布斯要开车去伍德赛德那边圣克 鲁兹山的托马斯·福格蒂酒庄, 出席 NeXT教育销售团队的晚宴。走到一 半,他突然转身回来了。"我想,哇, 跟教育团队相比, 我更愿意跟她一起吃 饭, 所以我跑回到她的车旁, 问她今晚 就一起吃饭怎么样。"她说好。那是一 个美丽的秋夜, 他们走到帕洛奥图的一 一个同学拉她去听这个讲座。他们来 家时髦的素食餐厅圣迈克尔巷 晚了,所有的位置都满了,所以他们(St.MichaelsAley),结果在那待了4个小

> "从那儿以后我们就一直在一起 了。"他说。

午夜之后, 劳伦·鲍威尔一到家, 就给她最好的朋友、当时在伯克利读 书的凯瑟琳(凯特):史密斯打电话,在 她的答录机上留言说: "你不会相信 我刚才碰上了什么事! 你不会相信我 话,了解了事情的经过。"我们之前 就知道史蒂夫, 他是我们感兴趣的 人,因为我们是商科学生。"她回忆